TAKPANNA

DALA-PROFIL AB



MONTERING

Forberedelse

Kontrollera underlaget som Stilpannan ska
monteras pa.

Underlaget bor vara min 22mm raspont.
Eventuella skador pa rasponten eller pappen
bor repareras.

Kryssmat taket och kontroll- \
era vinklarna. Se figuren.
Storre avvikelser maste 90° 90°

justeras. X

Normalt monteras

Stilpannan fran takfot till nock och fran hoger
till vénster. Om takfoten inte ar rak, spann en
lina fran ena anden av taket till den andra for
att rikta platarna mot.

Skjut upp nastkommande plat ordentligt sa att
den underliggande platens kant blir synlig.
Detta ar viktigt for att platen inte skall forskju-
tas allt mer mot takfoten.

Nockpanna

Takpanna

3 . S

Réspont

Strolakt

Fotplat
Barlakt

Montering pa papptakt
raspont/trapanel

Strélakt bor vara min 12x25 mm som
spikas c/c 600 mm.

Barlakt min 25x50 mm. Barlakten spi-
kas i varje takstol med varmférzinkad
spik 125x43 mm alt. 2 st. 100x34 mm.
Spika strolakt enl. fig. 1. Barlakt A och
B enl. matten i fig. 6 alt. 7. Barlakt C-I
enl. fig. 1.

Stilpannan monteras med sjalvborrande
skruv 4,9x35 mm i profilbotten langs
takfot och nock, samt vid ev. tvargaende
skarv i varje profilbotten. Fig. 1, lakt A,
E och I.

| varannan mellanliggande lakt skruvas
Stilpannan i varannan profilbotten.

Fig. 1, lakt C och G.

Langsgaende skarvar skruvas med en
overlapps-skruv 4,8x20 mm nedanfor
varje panndvergang. Fig. 2 och 5.

Nockpannan skruvas med en dverlapps-
skruv 4,8x20 mm i varannan vagtopp.
Vindskivan skruvas med overlapps-
skruv 4,8x20 mm i profiltopparna och
med sjalvborrande skruv 4,9x35 i vind-
bradan med avstand 500 mm. Fig. 4.

Vindskiva

/ 4,8x20 Fastskruv
ﬂ—\ | 49x35
4,9x35 !
I
=

|

Overlapps-
Fastskruv skruv

4935 | 4,8x20

Réspont

Skruv Takpapp

Strolakt

Réspont

Takpapp




STILFANNAN

Utférande

ningar.

upp till 7000 mm.

60 180 3q
40
Tackande bredd 1080
Totalbredd 1170
350
15 ‘
|25
Stilpannan profileras i plattjocklek 0,5 - 0,6
mm och i ett flertal olika kulérer och belagg-
Stillpannan har en tackbredd pa 1080 mm IS0 9001
och tillverkas i objektanpassade langder
CERTIFIKAT

Kulbrer
Finns i ett flertal kulorer med blank eller

matt yta.

Lagring

Lagra paketet torrt inomhus.

Vid lagring i fuktig miljo finns risk for miss-
fargning.

Hantering

Vid kapning skall nibblingsmaskin eller
sticksag anvandas.

Borsta platen ren fran metallspan.
Spanrester kan fororsaka missfargning.
Battringsmala alltid skador och klippytor.

EERTIFICATE

DaLA PROFIL AB

[ =

™ s

W ik P uliagir vl Parililegii

Mg s
———




TILLBEHOR

Vindskiva

Fotplat Ranndal Taknock Nockpanna

Andlock
till nockpanna

Sjalvborrande skruv

Byggskruv for

plat, balk och tra.

Nit

Rannkroksskruv

Fonsterblecksskruv
Téatningsband Battringsfarg o. kitt

Vaggskiva

Taksékerhets-system Takavvattnings-system

DALA-PROFIL AB

Dala-Profil AB, Tunavagen 279
781 73 Borlange. Tel 0243 — 23 31 00
Fax 0243 — 23 31 07
E-post: dala-profil@dala-profil.se
www.dala-profil.se

Mclwar



